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FICHE SYNTHESE 

 

PLATEFORME BATIMENT 

Le lot VRD livre les plates forme bâtiment à -30 cm sans aucun objet de portance. Notre 

offre ne comprend pas la réalisation d’une plateforme bâtiment. 

Les zones en remblai seront réalisées par les matériaux du site, aucun apport de matériaux 

n’est prévu.  

SURLARGEUR 

Notre offre ne comprend pas le terrassement des surlargeur bâtiment. 

BANDE PODOTACTILE 

Conformément au plan notre offre ne comprend pas la réalisation des bandes podo au 

niveau des cheminement, nous avons compté les bandes podotactiles au niveau des voiries 

(trait violet sur le plan de masse)  

BETON DESACTIVE 

Nous avons prévu de la réalisation du béton désactivé des places PMR sur une épaisseur de 

12 cm  

PLAN DE CLOTURE  

Notre offre comprend la fourniuere et pose de colture en limite de propriétés. 

FT POMPE ET PIEZOMETRE 

Notre offre ne comprend pas la fourniture et pose d’un piézomètre conformément au 

rapport d’HYDO INVEST. 

PV : SURVERS EXPECTINELLE DE LA NOUE D’INFILTRATION SOUS VOIRIE VERS EXUTOIR  

Ce prix comprend la raccordement de la solution comensatoir àà la citreb=ne de 

récuperation d’eaux pluviale. 

COFFRET /COMPTEUR ELECTRICITE 

Notre offre ne comprend la fourniture et mise en œuvre de compteur d’électricité. 

IMPLANTATION ARBRES ET ARBUTES  

Le poste implantation arbres et arbustes comprend l’implantation de 16 arbres et 164 

arbustes. 
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VARIANTE /ENROBE DRAINAT 

Le prix de la prestation 1.14.1. comprend la réalisation d’une voire en enrobé drainant  sur 

5 cm y compris la couche de fondation . 

VARIANTE/VOIRIE DE CHANTIER  

Nous avons proposé une variante pour le poste accès de chantier, cette variante consiste à 

la réalisation d’un accès de chantier sur emprise de la voirie définitive. 

PRORATA 

Notre offre ne comprend pas la partipatiion au prorata  

TRANCHE TRAVAUX  

Conformenement au plan et CCTP, notre offre comprend la réalisation des travaux de la 

phase 1. 
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MAITRE  
 
D’OUVRAGE 
 

 

 
 

Mairie de Aussac-Vadalle 61, rue de la République 16 560 Aussac-Vadalle 

 

 

 
MAITRE  
 
D’OEUVRE 
 

 
 

 
Caractéristiques du marché : Le marché concerne les travaux de construction d’une 
résidence Senior de la commune d’Aussac-Vadalle. 
Dispositions particulières :  
L’entreprise veillera à procéder à toutes les demandes de voiries nécessaires, en 
maintenant le trafic assez fluide, tout en protégeant la zone des travaux.  
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INTRODUCTION 

Le présent marché concerne la construction d’une résidence sénior. L’entreprise Gatineau 

souhaite vous accompagner dans cette réalisation pour plusieurs raisons. En effet, afin de 

répondre à la politique RSE de notre entreprise, nous privilégions les marchés proches de 

notre entreprise et proche du lieu d’habitation de nos collaborateurs.  

Dans ce mémoire technique, nous avons tout mis en œuvre pour réaliser ce chantier en 

limitant au maximum la gêne occasionnée auprès des riverains. Notre chef de chantier dédié 

à ce projet, qui a déjà participé à des travaux similaires.  

Nous avons également détaillé la démarche environnementale spécifique à ce chantier qui 

s’inscrit dans la droite ligne de nos engagements environnementaux. La proximité de notre 

entreprise et de notre plateforme de revalorisation est un atout majeur dans ce projet pour 

limiter l’empreinte carbone de ces travaux.  

 

L’entreprise Gatineau compte dans ses rangs des collaborateurs fidèles et compétents pour 

ce type de travaux. Nous ne ferons d’ailleurs pas appel à la sous-traitance pour ce chantier 

car l’entreprise possède en interne toutes les ressources techniques et économiques 

nécessaires pour un travail de qualité.  
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I. CONNAISSANCE DU SITE ET ACTIONS MENEES 

                         

 

Répond au marché ‘’ les travaux de construction d’une résidence Senior ‘’      après avoir   

Validé vos attentes et besoins 

- Proposition de votre offre 
dédiée 

Analysé le cahier des 

charges de manière 

détaillée 

- Compréhension et 
analyse de vos besoins   

 

Visité le chantier 

- Connaissance du projet et des lieux  
- Contraintes d’exécution  
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II. FICHES TECHNIQUES 15% 

 

Granulats  
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DALLE ALVEOLAIRE : 
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Géotextile : 
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Produits PVC- béton- fonte : 
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BORDURES 
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III. ORGANISATION, QUALIFICATIONS ET EXPERIENCE DU 

PERSONNEL AFFECTE A LA PRESTATION 15 % 

 

Pour gérer la qualité générale de nos travaux, nous prévoyons : 

 
Conduite générale du chantier : 

 
Arthur FERRE ( DIRECTEUR ) – Ancienneté dans le métier 10 
ans- Tél : 06.08.41.04.15 
 

Chefs de chantier : 
(Secouristes)  

Francis VARINOT - Ancienneté 24 ans – Tél : 06.07.17.89.58 
 

Technicien de projet : 
 
 

CLEMENT THIBAUDEAU - Tél : 06.84.78.49.94  

Chef d’atelier : Christophe GODET - Ancienneté 31 ans 
Et son équipe de maintenance : Mickael MALMANCHE - Ancienneté 22 ans 

 

Suivi administratif : Céline SAUNIER – Ancienneté 15 ans 
                                        

Chauffeurs Poids Lourds :      
Didier ROUQUETTE – Ancienneté 16 ans 
Pierrick DUBOYS – Ancienneté 17 ans 
Éric MONTIGAUD – Ancienneté 23 ans 
David EMERIT – Ancienneté 27 ans 
Alain BROC – 1 MOIS 
 
 
Maçons :                                             
Jean Baptiste DERVAUX -4 ans 
 
 
 
 

Conducteurs d’engins SARL GATINEAU :  
Jean Marc LEVEAU – Ancienneté 35 ans  
David EMERIT – Ancienneté 27 ans 
Didier ROUQUETTE – Ancienneté 14 ans 
Mickael MALMANCHE - Ancienneté 22ans 
Pierrick DUBOYS – Ancienneté 17 ans 
Éric MONTIGAUD – Ancienneté 23 ans 
 
Cond engins/ ch. PL et SPL CDI  :  
Kilian LEVEAU-Ancienneté 3 ans 

 

 

 

 

 

Ci-après vous pourrez retrouver les personnes sélectionnées ci-dessus dans l’organigramme général 

des moyens humains de notre société

 

1.1 LES MOYENS EN PERSONNELS AFFECTES AU CHANTIER 

SONT : 
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Matériels affectés au chantier : 

 Installation de chantier :  
- Porte engins pour « amené et repli » des matériels. 
- Signalisation de chantier par panneaux normalisés et adaptés. 
- Cabanes de chantier Lot VRD équipées de bureaux, vestiaires et sanitaires avec affichage des 

consignes de sécurité. 
- Équipement de protection individuel et outillages personnels pour être autonome. 

 

 Machines de productions :                                Matériel de transports :  

Pelle hydraulique 910 12T  COMPACT + FRAISE 
Mini pelle chenille CX850S 9T300 
Mini pelle chenille CX570   5T600 
Mini pelle chenille CX280 2T800 
Mini pelle chenille TB23   2T500 
Chargeuses pneus L564 
Compacteur CS583 D VM2 et VM4 
Compacteur 2 billes CC122 VM2 
Groupe de concassage APP1013 
 

 
 Ensemble Semi benne acier et alu 
 Camion benne 8x4 
 Camions benne  6x4 
 Camion benne  4x2 
 Camion-citerne 4x2 
 Camions benne 3 T 500 
 Camionnettes fourgon 

   Camion fourgon  
  

 
 
Matériel d’étude et topographique :    

 Logiciel de Dessin Assisté par Ordinateur-   
 AUTOCAD  VERSION 2012     
 Logiciel COVADIS version 12 
 Traceur couleur format A0-HP DESIGNJET 510 
 Station Totale robotisée-TRIMBLE 5600+TSC2 

 
 
 
 
 
Petits équipements :     
Électroportatifs (meuleuse, disqueuse, groupe électrogène, groupe soudure…..) 
Signalisation de chantier 
Plaques vibrantes 
 
 

Ci-après vous pourrez retrouver l’ensemble du matériel sélectionné ci-dessus dans la liste générale 

des moyens matériels de notre société       
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MOYENS D’INFRASTRUCTURES 

● Installation de chantier (VRD) : 

- Préparation de la base vie. 

- Mise en place d’une cabane de chantier équipée de sanitaires et bureaux. 

- Signalisation et clôture. 

● Aire de stockage : 

Aire dédiée au marché à définir avant travaux. 

● Moyens de communication : 

Le directeur, les chefs de chantiers, les chefs d’équipes, le géomètre, la maintenance atelier et le chauffeur 

de portes engins sont équipés de véhicules et de téléphones mobiles. (cf. organigramme de l’entreprise) 

● Remise de documents, préparation des travaux : 

Durant la période de préparation, les documents suivants sont établis : 

- Courrier d’information aux riverains (si nécessaire). 

- D.I.C.T. 

- Mise au point du PPSPS pour validation. 

- Information de la Maitrise d’Ouvrage via la Maitrise d’Œuvre préalablement à l’intervention de 

l’entreprise. 

- Plans d’exécution et de phasages, planning. 

- Liste, fiches techniques matériaux et agréments des sous-traitants. 

- Liste, fiches techniques produits. 

- Plan de recollement 

- D.O.E. 

● Préparation des travaux sur le terrain : 

- Pose de panneau d’information de chantier 

- Information des riverains  

- Constat d’huissier  

- Repérage des réseaux existants avec les concessionnaires. 

- Mise au point et installation de la signalisation de chantier. 

- Dégagement des emprises. 

- Implantations, piquetage des travaux. 

● Suivi des travaux : 

- Réunions de chantiers en présence du chef affecté sur site et du responsable de chantier 

- Contrôle à réception des matériaux. 

- Implantation, vérifications et auto contrôle des prestations pour notre géomètre. 

- Essais, tests et contrôles par organismes extérieurs agréés. 
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TRAVAUX PREPARATOIRES  

 

- Etablissement du projet 
- DICT et démarches auprès des concessionnaires 
-  Planning détaillé des travaux. 

    -   Fourniture des plans d’exécution et notes de calcul à la Maitrise d’œuvre pour 
validation 

   - Demandes d’agrément des matériaux et fournitures 

   - Programmation des points de contrôle 

    - Etablissement du PPSPS 

 
Matériel :  
 

-  Pelle mécanique de 2 T  500 à  12 T 000 

-  Chargeuse à pneus, camions 26 T, 32 T et Véhicules légers. 

-  Scie à sol. 
 
 
Personnel : 

-  une équipe spécialisée comprenant un chef de chantier et un à deux opérateurs. 

 

 

Méthodologie des travaux : 

1/ Implantation et repérage des réseaux existant avec sondage si besoin 

2/ Démolition de l’existant 

3/ Contrôle des cotes de niveaux 

4/ Compactage des fonds de forme  

5/ Dépose des bordures à la pelle mécanique, évacuation par camion au centre de recyclage de 
l’entreprise à Châteauneuf sur Charente  

6/ Dépose des éléments susceptibles de gêner les travaux, mobilier, infrastructure….. 
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TRAVAUX DE DECAPAGE ET DE TERRASSEMENTS 

 
Les travaux de décapage et terrassements seront : 

- Décapage Terre végétale 

- Déblais avec évacuation 

 
 
Matériel :  

-  Chargeuse à pneus  

-  Pelle mécanique de 2 T  500 à  12 T 000 

-  Engins de transports camions 7 T à 38 T  et Véhicules légers 
-  Compacteurs pour le fond de forme VM2 Type CC 122 et rouleaux 2 Billes à mains   
   sur petites zones et VM4 1 bille sur grandes zones, 
 
Personnel :  

-  une équipe spécialisée comprenant un chef de chantier et un à deux opérateurs. 

 

Méthodologie des travaux : 

1/ Implantation    

2/ Décapage, terrassements et évacuation des déblais en décharge agréée ou centre  

    de  recyclage    

3/ Terrassement manuels à proximité des ouvrages et réseaux enterrés, 

4/ Contrôle des cotes de niveaux, 

5/ Compactage des fonds de formes par couche de 0m20 à 0m30. 

6/ Poussage, réglage et compactage des remblais 
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COUCHE DE BASE 

Ces travaux concernent la mise en place des couches de base.  

 

 

 Matériel :  

-  pelle à pneus,  

-  Mini Pelle pour trottoir et petites structures, 
-  Compacteur VM2 et VM4  
-  Engins de transports type camions semi-benne, 10T/19T/26T à 38T 
-  Atelier externe de contrôle de portances par plaques. 
  
 
Personnel :  
-  une équipe spécialisée : - 1 Chef de chantier  (SECOURISTE) 

                                               - 2 compagnons routiers 
              - Flotte de chauffeurs pour livraison selon besoins. 
            
Méthodologie des travaux : 

1/ Implantation, 

2/ Réception des camions de livraison et contrôle du chargement, 

3/ Déchargement des matériaux, 

4/  1 ouvrier – toujours le même – guide et fait vider les camions. 

5/  Les matériaux sont réglés et compactés par couches successives, 

6/ Contrôle Qualité. 
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TRAVAUX D'ASSAINISSEMENT EU – EP  

 

Les travaux d'assainissement concernent les réseaux d'évacuation des riverains et des 
voiries 

 

Matériel :  
 

-  Pelle pneus 12 T 000, 

-  Engins de transports type camions 7 T à 26T000 et camion VL 
-  Mini chargeuse. 
-  Blindages si besoin 
-  Pompe en eau chargée. 
-  Brise roches ou fraise  
 
Personnel :  

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier   

                                               1 compagnon à la pose 
                                               1 compagnon en maçonnerie et raccordement. 
                   
Méthodologie des travaux : 

1/ Implantation  et tracé, 

2/ Sondages et recherche réseaux existant si nécessaire, 

3/ a - Terrassement et évacuation des déblais en décharge agréée ou centre de recyclage, 

     b -  Les matériaux extraits sont mis en cordon sur un seul côté et à 1 m minimum  

          du bord de la fouille, 

4/  Mise en place du blindage si la profondeur est > 1,30 m, 

5/ Pose du Collecteur, sablage et remblais avec matériaux réutilisables ou matériaux d'apport, 

6/ Compactage par couche d'épaisseur appropriée, 

7/ Réalisation de la couche de chaussée de trottoir ou espace vert. 

8/ Réalisation des regards en béton préfa ou coulés en place. 

9/ Réalisation des tranchées drainantes 
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COUCHE DE FINITIONS ENROBES.(VARIANTE) 

             

 
   

Matériel :  

✓ Balayeuse tractée ou automotrice selon les surfaces et les besoins 

✓ Finisseur 

✓  Compacteurs à pneus type ISO p3 

✓ Engins de transports : - Camions 6X4, 8 x 4 ou semi benne avec bâche pour  
                                                     Enrobé 
                                                     

✓ Engins de reprise tractopelle, d’alimentation élévateur 

✓ Petit cylindre type BW100 double bille et une plaque vibrante. 
 

Personnel :  
  

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier  (SECOURISTE)  

       1 Chef d’application (Finisseur) 

                                       6 Compagnons routiers                                      

Méthodologie des travaux : 

1/ Approvisionnement des matériaux, vérification, 

2/ Reprise sur stocks si il y a lieu ou mise en place, 

3/ GC/ENROBE/GB/BB / GS : Mise en œuvre au finisseur ou manuelle (petites surfaces), *  

4/ Grave stabilisé : Mise en place au finisseur.  

       5/ Compactage avec cylindre double bille, 

 

 

Nota : Toutes les voiries seront réalisées au finisseur en une passe  
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COUCHE DE FINITIONS : BETONS ET PAVAGES.  

Il s'agit  de revêtements de finition : 

− Béton désactivé 

− Pavés  
   

Matériel :  

✓  Pelle à chenilles 2T5/ 5T500 et Pelle à Pneu 12T 

✓ Engins de transports : - Camions bennes 6X4, 8x4 pour déblais et concassés                                                                                                                                                        
-                                                  - Camions toupie pour bétons 

✓ Engins de reprise  

✓ Nettoyeur haute pression 
  
 

✓ Petit cylindre type BW100 double bille et une plaque vibrante. 
 

Personnel :  
 

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier  (SECOURISTE)  

       1 à 2 Compagnons spécialisés en béton. 

                                       1 à 2 Opérateurs de mise en place.                                      

Méthodologie des travaux : 

1/ Approvisionnement des matériaux, vérification. 

2/ Terrassements et réalisation des fonds de formes. 

3/ Compactage avec cylindre où plaque vibrante. 

 

4/ Reprise sur stocks si il y a lieu ou mise en place en direct.                                                    
5/ Bétons  : Epandage à la toupie, pompe, manuelle puis réglage à la règle. Application du 

désactivant puis lavage après le temps nécessaire en fonction de la météo 

 

6/ Pavés : Pose manuelle sur sable ou béton avec calages en chainettes un rang.  

7/ Réalisation des joints au mortier spécifique. 

       8 / Nettoyage de fin de tâche 
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BORDURATION & CANIVEAUX 

La prestation comprend la fourniture et la pose de bordures en pierre naturelle : 
 

   
Matériel :  

✓ Pelle à chenilles 2T5 / 5T 500 + BRH 

✓ Engins de transports type 4 X 2. 

✓ chargeuse 

✓ Plaque vibrante 

✓ Tronçonneuse matériaux. 
 
 
 
Personnel :  

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier  (SECOURISTE)  
   

                                       3 compagnons à la pose 
                                                2 compagnons maçonnerie et raccordement. 
                                                2 manœuvres. 

  
                                     
Méthodologie des travaux : 

1/Implantation et tracé  

2/Approvisionnement des bordures (vérifications). 

3/ Alimentation du béton et mise en œuvre du lit de pose. 

4/ Pose des éléments réglages et calages béton. 

           5/ Exécution des joints. 
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FINITION : SIGNALISATION VERTICALE ET HORIZONTALE 

 
 
 

  Matériel : 
- Mini pelle 2T500 

- Camion VL 3T500 Benne 

 

 

 
 
Personnel :  
 

- 1 Chef de de Chantier 

- 1 Ouvrier spécialisé 

- 1 Manœuvre spécialisé 

 

 

 
                                     
Méthodologie des travaux : 
 

- Implantation du positionnement des mats  
- Préparation des fouilles des parties engazonnées 

- Pose des poteaux, calage et scellement en pied en béton. 
- Travaux de finitions et de nettoyage de fin de chantier. 
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COUCHE DE FINITIONS .  

    
   

Matériel :  

✓  Pelle à chenilles 2T5/ 5T500 (si besoin) Pelle à pneu 12T 000 

✓ Engins de transports : - Camions bennes 4X2, 6x4                                                                                                                                                                                                           

✓ Engins de reprise élévateur. 

✓ Petit cylindre type BW100 double bille et une plaque vibrante. 
 

Personnel :  
 

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier (SECOURISTE)  

       1 à 2 Compagnons spécialisés en béton. 

                                       1 à 4 Opérateurs de mise en place.                                      

Méthodologie des travaux : 

1/ Approvisionnement des matériaux, vérification.                                                 

2/ Calcaire : mise en place puis compactage.  

       3/ Nettoyage de fin de tâche 
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SIGNALISATION 

Fourniture et mise en place de panneautages et du marquage au sol. 
 
 
   

Matériel :  

✓ Mini Pelle 2 T5 

✓ 1 Camions 3 T5 

✓ 1 Fourgon équipé de peinture au sol. 
 
 
 
Personnel :  

-  une équipe spécialisée : 1 Chef de chantier  (SECOURISTE)  
   

                                       1 technicien pour marquage au sol 
1 à 2 compagnons pour la pose. 

  
                                     

Méthodologie des travaux :  
 

Signalisation Verticale Signalisation Horizontale 

1/ Balisage des zones travaillées. 

2/Implantation. 

3/Préparation des fouilles 

4/Fourniture et mise en place des 
panneaux avec scellement en béton.  

5/ Enlèvement balisages  

6/ Mise en circulation. 

1/ Balisage des zones travaillées.  

2/Nettoyage des surfaces à peindre  

3/Pré marquage et marquage à la machine. 

4/ Enlèvement balisages  

5/ Mise en circulation. 
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III. DISPOSITIF D’ORGANISATION DU CHANTIER AFIN DE GARANTIR 

UN CERTAIN NIVEAU DE PERFORMANCE EN MATIERE DE 

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT 15% 
 

3.1 Dispositions arrêtées par l’entreprise en matière de gestion des déchets de chantiers : 
 

● Organisation de la collecte des déchets : 

- Contenants mis sur site avec marquage pour tri sélectif ou utilisation des installations de chantier 

communes. 

● Lieux d’évacuation des déchets :  
- Vers un centre agréé de proximité (Carrière des rocs la Pelleterie 16120 Châteauneuf-sur-

Charente).  

● Autres : 

                   -   Les bordereaux de suivis seront fournis pour justificatifs. 
 

3.2 Dispositions arrêtées par l’entreprise en matière de gestion des matériaux inertes revalorisables de chantiers : 

● Organisation de la collecte des matériaux inertes : 

- Zones  de stockages temporaires définies sur site ou enlèvement par camion selon configuration. 

● Lieux d’évacuation des matériaux inertes : 

- Plateforme de recyclage agrée GATINEAU SAS- « la pâtisserie » RD10 16120 CHATEAUNEUF (gravats 

inertes, terres, bétons etc…). 

- Plateforme de recyclage agrée VALOBOIS -Zone d’emploi Bois des fayes 16410 DIRAC (bois) 

● Autres : 

                   - Les bordereaux de suivis seront fournis pour justificatifs. 
 

3.3 Dispositions arrêtées par l’entreprise pour diminuer les nuisances : 

Il s’agit des dispositions prises pour limiter les nuisances du bruit des appareils utilisés, des heures d’utilisations, des 

produits dangereux. 

● Flux entrants et sortant sur le chantier  

- Optimisation des navettes par rotation en pleine charge aller/retour. 

- Diminution des vitesses d’approche chantier. 

● Le chantier lui-même  

- Prise en compte et mise en place de moyens adaptés pendant la période de préparation. 

- Utilisation d’engins et matériel aux normes CE. 

- Sensibilisation du personnel. 
 

3.4 Qualité des prestations à réaliser et respect des délais d’exécution : 

L’analyse du programme d’exécution, le phasage et la durée de chaque phase après étude, nous permet de vous 

présenter notre planning conforme aux exigences. (Ci-joint planning en annexe). 
 

3.5 Variantes 

Le code des marchés publics (art 50 du code des marchés publics) prévoit que dans le cadre d’un marché les 

variantes sont autorisées sauf indication contraire dans les documents de la consultation. 

 

 
 

« ZERO GASPILLAGE ZERO DECHETS » 

Mise en place de cette démarche depuis plusieurs années, nous participons à la promotion de 

l’économie circulaire autour des objectifs suivants => 

● Réduire toutes les sources de gaspillage ; 

● Donner une seconde vie aux produits ; 

● Recycler sur notre plateforme tout ce qui est recyclable 

● Privilégier les filières de recyclages externes pour les autres déchets 
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Pour ce projet les variantes proposées sont : néant 

 

 

 

 

PRESENTATION : 

Le présent document définit les prescriptions environnementales qui seront prises en compte dans la 
préparation et la réalisation de ce projet. 

Pour le bon déroulement du chantier, un pilotage environnemental est prévu par notre société pour définir 
et suivre les efforts tout au long du processus de conception et de réalisation pour le traitement suivant : 

 

Performance en matière de protection  

de l’Environnement            – Gestion des ressources et des consommables. 

 

Maitrise des risques          – Gestion des pollutions des eaux et de l’air. 

                                             -Réduction des nuisances sonores. 

Management de chantier   – Démarche développement durable. 

                                             - Formation du personnel. 

  

 

 

 

 

 

QUOI FAIRE DES 

DECHETS ??? 

 

AUGMENTER LES PERFORMANCES DE 

COLLECTE !!! 

 

VALORISER LE RECYCLAGE !!!   

 

 

 

NOTE ENVIRONNEMENTALE 
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I - Performance en matière de protection de l’Environnement : 

 

1-1 Gestion des ressources et des consommables :  

Au stade de la préparation de chantier, nous apporterons une réflexion commune entre les fabricants des 

produits et les matériaux afin de minimiser les quantités d’emballages tout en prenant en compte les 

contraintes liées à la manutention et à l’organisation du chantier. Les critères de choix des fournisseurs 

tiendront compte de ces éléments avec la mise en place d’actions pour rationaliser les livraisons, 

employer des emballages facilement valorisables et consignés. 

Les matériaux de carrière seront pris sur le site de Châteauneuf, les autres matériaux seront pris chez 

des fournisseurs locaux. 

 

II- Maitrise des risques 

 

2-1 Gestion des pollutions des eaux et de l’air : 

Le principe de réduction de gestion des pollutions à la source consiste à produire moins pour gérer moins 

et donc de limiter la production de déchets. 

Sur ce chantier les zones de stockages seront imperméabilisées pour éviter le rejet de substances 

polluantes sur le sol et dans les réseaux de collecte publique. 

Les émissions de poussière étant importantes, nous prévoyons d’arroser les sols poussiéreux, de 

nettoyer les voiries, d’aspirer les poussières. 

La pollution visuelle est aussi présente, nous prévoyons  un nettoyage des abords, des palissades  et des 

accès. 

 

2-2 Réduction des nuisances sonores : la réussite d’un chantier à faible nuisances sonores repose sur 

l’organisation du management environnemental du chantier, plus précisément dans la préparation et 

l’organisation du chantier mais aussi dans la formation du personnel. 

L’évaluation du niveau sonore de chaque fiche engin a été réalisée par les certificats d’homologation CE  

de notre  matériel. Une attention particulière a été portée par la direction à ce sujet. 

 

Pour limiter les nuisances environnementales, les accès au chantier seront sécurisés et limités au 

personnel de l’entreprise. 
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III- Management de chantier 

 

3-1 Démarche de développement durable : Notre objectif est de produire des biens et des services 

durables tout en limitant fortement la consommation et le gaspillage des matières premières et des 

sources d’énergies non renouvelables. 

Notre société possède une station de recyclage de matériaux inertes sur la commune de Châteauneuf. 

À cet effet, elle adhère à la charte professionnelle 2018-2021 des recycleurs des Travaux Publics. 

Vous trouverez nos initiatives et nos pratiques dans le document ci-après « nos indicateurs RSE ». 

 

3-2 Formation du personnel : Toute personne affectée à la conduite, l’utilisation, le déplacement, les 

démonstrations ou la maintenance des engins et véhicules est formé dans notre entreprise. 

Les modules théoriques et pratiques pour la maîtrise parfaite de l’outil de production est conforme à la 

règlementation R372M. 

Pour favoriser une meilleure rentabilité et optimiser les interventions, notre personnel reçoit 

régulièrement des formations pour assurer une bonne qualité de travail et permettre un déroulement du 

chantier réduit en termes de délais. 

Un partenariat avec Constructys, l’OPPBTP et le centre FAUVEL FORMATION a été mis en place depuis de 

nombreuses années maintenant. 

L’entreprise attache une grande importance à la nature et l’efficacité de la protection de son personnel 

par un équipement renforcé des installations productives mais aussi par une protection individuelle des 

EPI normalisés et suivi par le contrôle sécurité interne. 

Des quarts d’heures sécurité sont prévus selon les thèmes proposés par l’OPPBTP dans la démarche 

prévention à laquelle nous sommes partenaires depuis plus de 10 ans. 

Des secouristes sont formés au nombre de 5 pour notre société. 

Chaque salarié possède l’attestation de compétences relative à l’intervention à proximité des réseaux. 

Les chauffeurs Poids lourds ont suivi une formation à l’éco-conduite  

En fonction de la nature de chaque opération, notre responsable sécurité est amené à organiser des 

réunions sécurité en présence du responsable de l’entreprise. 

Un suivi chantier par le médecin du travail est réalisé dans la fiche entreprise établie en application de 

l’art R.241-41-3 (1) du code du travail et conforme à l’arrêté du 29 mai 1989 pour assurer la meilleure 

aptitude des collaborateurs à leur poste de travail. 

 

Fait à Châteauneuf sur Charente  

Le LUNDI 23 OCTOBRE 2023. 
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DEPUIS PLUS DE 50 ANS AUX SERVICES DE 
L’AMELIORATION CONTINUE POUR LA PROTECTION DE 
L’ENVIRONNEMENT … 
 

 

 
 
Nos valeurs ont les mêmes racines que vous ! 
 
 
 
L’économie circulaire est notre nouveau modèle de fonctionnement à vision systémique. 
Nous lions les notions d’économie verte, d’économie d’usage et d’économie de la fonctionnalité pour 
travailler en boucle. 
 
Notre objectif est de produire des biens et des services de manière durable tout en limitant fortement la 
consommation et le gaspillage des matières premières et des sources d’énergies non renouvelables. 
 
En travaillant ensemble, vous permettez à notre activité d’atteindre ses objectifs. 
 
 
Pour cela nous devons apporter des solutions opérationnelles à plusieurs défis :  

▪ Comment produire avec moins de ressources ? 
▪ Comment consommez mieux ? 
▪ Comment recycler mieux ? 

 
 

NOS MESURES DE GESTION ENVIRONNEMENTALE ET NOS PRATIQUES SUR LE CHANTIER : 
 
 

 
 

UTILISER  LES EXCEDENTS  

DE  CHANTIERS 

RECYCLER  ET  REUTILISER  

LES  MATERIAUX  INERTES  

TRI  DES  DECHETS 

GESTION  ECORESPONSABLE  DU  

TRANSPORT (Hommes, machines, 

matériaux) 

CHOIX  NORMALISÉ  

DES  MATERIAUX 

SUIVI  JOURNALIER  DES MOYENS  

ET  ECO-CONDUITE 

RENOUVELLEMENT DES 

MACHINES ET VEHICULES 
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LA BONNE UTILISATION DES  
EXCEDENTS DE CHANTIER 

 
Utiliser les matériaux extraits sur le site pour les opérations de 

remblayage au lieu d’aller les chercher dans des carrières 
éloignées. 

Chaque fois que les conditions s’y prêtent, cette alternative est 
utilisée pour éviter le trafic triangulaire entre le chantier, le centre 
d’élimination des déchets et le site de production des matériaux 

naturels. 
✓ Selon la nature du site,  une optimisation de 50% 

 
 
 
RECYCLER LES MATERIAUX  
INERTES 

Rappelons que les matériaux inertes représentent un volume 
annuel très important, 

l’intérêt offert par notre technique de valorisation ont conduit notre 
entreprise à devenir opérateur dans le secteur des déchets 

inertes, nous exploitons un centre de recyclage situé près de nos 
bureaux qui produit des matériaux de remblais couvrant nos 

besoins sur nos chantiers. 
✓ Une réduction de 40% des besoins en matières premières. 

 
 
LE TRI DES DECHETS OPTIMISE 
  

 
Le tri des déchets permet de réduire les couts de collecte et 

d’éliminations. 
Des bennes sont mises à disposition dans notre entreprise, sur 

nos chantiers et dans l’atelier mécanique pour assurer cette 
collecte sélective et organisée. 

✓ Entraine une réduction de 80% de la pollution. 

 
 
 
LA GESTION DU TRANSPORT  
DES HOMMES, DES MACHINES  
ET DES MATERIAUX. 

Un chantier est souvent rythmé par des va et vient de camions 
qui chargent et déchargent des matériaux ! 

Pour économiser l’énergie et réduire la pollution, notre entreprise 
a optimisé les transports en créant une plateforme de 

stationnement sur le chantier à proximité de la base vie et 
développe des pratiques d’éco-conduite pour acheminer son 

personnel sur le chantier pour éviter un nombre importants de 
véhicules sur le site. 

Pratique « le stop and go » lorsque la machine est en arrêt. 
Les chauffeurs et les conducteurs d’engins ont suivi une 

formation à l’éco-conduite 
✓ Baisse de 7% de la consommation carburant 

 
ASSURER UN RAVITAILLEMENT 
ORGANISE DES CHANTIERS 

 
Par camionnettes équipées de réservoirs ainsi nous éliminons les 

surcoûts liés aux déplacements des camions ravitailleurs et 
produisons une économie importante d’émissions de gaz. 

Par une gestion globale des fournitures de chantier commandé et 
suivi par une seule personne avec une livraison optimisée. 

✓ Baisse de 10 points des émissions de CO2 

 
 
SUIVI JOURNALIER ET ECO-CONDUITE Badge de suivi journalier et éco-conduite : 

Un système de badge est instauré pour établir un suivi journalier 
de la consommation du parc véhicules et engins de chantier. 

Ainsi les consommations exactes de carburant sont quantifiées. 
✓ Baisse de 15% de la consommation de carburant 

 
 
INVESTISSEMENTS RESPONSABLES 
NORMALISES 

Le remplacement des véhicules anciens, des machines de 
production par des produits neufs consommant moins d’énergie 

et rejetant moins de CO2. 
La politique de renouvellement est de 2 véhicules par an. 
✓ - 39% des émissions de CO2. 
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V. INSERTION DES PUBLICS EN DIFFICULTE (5%)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTION INSERTION DANS L’ENTREPRISE 

Notre entreprise est amenée à recruter ponctuellement du personnel en raison de surcroit de travail, aussi a-

t-elle pour cela, les services d’une entreprise intérim d’insertion. 

L’Entreprise GATINEAU s’engage à mettre en place, à l’occasion de la fourniture des Travaux, 

une action d’insertion de personnes rencontrant des difficultés sociales et/ou professionnelles particulières. 

A ce titre, GATINEAU s’engage à contacter le Bureau d’Inclusion Active du Département ou de la 

Région du lieu d’implantation du Projet, ou toute structure portant un autre nom mais assurant 

les mêmes fonctions d’aide aux personnes rencontrant des difficultés d’insertion professionnelles, pour voir 

si une action d’insertion de personnes rencontrant des difficultés sociales ou professionnelles particulières 

peut être mise en place. 

A l’occasion de l’exécution des travaux, l’entreprise GATINEAU réserve au minimum 91 heures aux personnes 

concernée par l’action d’insertion. 
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IV. HYGIENE ET SECURITE 

 

LA SECURITE ET L’ENVIRONNEMENT SONT L’AFFAIRE DE TOUS 

EN DEBUT de chantier une réunion sécurité est organisée par le chef de chantier avec son 

équipe. 

Conformément au Plan de Prévention Général Contre les Risques Évalués Santé Sécurité 

Environnement, livret d’accueil, notes de services et animations sécurités, chaque salarié : 

- Utilise les EPI adaptés au poste de travail. 

- Respecte le règlement intérieur et les notes internes. 

- Procède et assiste à des animations sécurité. 

- Prend en considération son lieu de travail (état, nature du sol, obstacles aériens, souterrains etc…). 

- Vérifie son matériel. 

- Respecte les règles de sécurité collectives (appliquer les bonnes postures de manutention, ne pas circuler 

la benne en l’air, ne pas utiliser un engin comme levage de personne, respecter la règle des trois appuis 

etc…). 

- Informe le responsable en cas d'incident ou d'accident. 

 

●MOYENS HUMAINS (Sauveteurs Secouristes du Travail) :  

Fabien DELHOMME – Chef de chantier- tél : 06.80.24.32.59 

Francis VARINOT –Chef de chantier -  tél : 06.07.17.89.58 

David EMERIT – Conducteur d’engins  

Mickael MALMANCHE-Conducteur d’engins 

 
 

●MOYENS MATERIELS : 

- Véhicules de liaison avec : Kit de dépollution- trousse de 1er secours-Extincteurs-Réservoir à carburant 

avec bac de rétention. 

- Signalisation de chantier. 

- Barrières de sécurité. 

- Blindages de tranchées, protections spécifiques nécessaires. 

 

 

 
 

 

4.1 MOYENS MIS EN ŒUVRE PAR L’ENTREPRISE POUR GARANTIR 

LA SANTE ET LA SECURITE DU CHANTIER 
 

 

4.2 MOYENS MIS A DISPOSITION PAR L’ENTREPRISE POUR 

GARANTIR LA SANTE ET LA SECURITE DU CHANTIER 
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V. PLANNING  
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VI. ANNEXES  

 

 

 NUISANCES SONORES DES CHANTIERS 

 

 CARTE PROFESSIONNELLE 

 

 FICHES MATERIAUX 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

48 
 

CONSTRUCTION D’UNE RESIDENCE SENIOR                   AUSSAC-VADALLE 

GESTION DES NUISANCES POUR LES RIVERAINS 
 

Un « responsable bruit » sera la liaison entre les entreprises et les riverains :  

LE CHEF DE CHANTIER :  .FRANCIS VARINOT 

 

 
Respect des horaires de chantier en semaine et interdiction de travailler samedi, dimanche et  
jours fériés sauf cas étudié en comité de suivi. 

 
Choix d’une technique plutôt qu’une autre = compromis entre : bruit, travail à effectuer et coûts  

Une étude d’évaluation du risque de gêne des riverains ou une simple étude de sensibilité de 

l’environnement du chantier (si réalisée par le maître d’ouvrage ou le maître d’œuvre) nous 

permettra d’identifier les périodes et les situations sensibles à la gêne de voisinage, à définir en 

fonction des bâtiments environnants, ainsi que d’éventuelles contraintes réglementaires. 
 

 
 
 
 

 

 BRUIT VIBRATIONS POUSSIERES 

 
Tous 
riverains et 
usagers de 
passage 

- Tous nos véhicules sont aux normes CE 

- Possèdent le « START and stop » ou 

coupure du moteur quand véhicule à 

l’arrêt 

- Limitation du temps de travail entre 

8h00 et 17h30 

- Tranquillité pendant les périodes de 

repas : entre 12h et 13h30 

- Programmation des travaux bruyants 

dans les périodes les moins gênantes 

- Contrôle ponctuel possible avec 

sonomètre manuel à la disposition du 

chef de chantier ou appel d’un 

acousticien 

- Concertation avec les autorités 

compétentes et les riverains 

 

- Tous nos véhicules sont 

aux normes CE 

- Possèdent le « START and 

stop » ou coupure du 

moteur quand véhicule à 

l’arrêt 

- Limitation du temps de 

travail entre 8h00 et 17h30 

- Tranquillité pendant les 

périodes de repas : entre 

12h et 13h30 

- Programmation des 

travaux à fortes vibrations 

dans les périodes les moins 

gênantes 

- Préservation des 

structures environnantes 

- Préservation des 

équipements 

- Limitation de la vitesse 

des véhicules à 30 km/h 

- Possèdent le « START 

and stop » ou coupure 

du moteur quand 

véhicule à l’arrêt 

- Limitation du temps de 

travail entre 8h00 et 

17h30 

- Arrosage des pistes 

lorsque nécessaire 

- Mise à disposition de 

masques anti-poussière 

à la demande. 

- Livraison de matériaux 

humidifiés en période 

sèche.  

 
Commerces 
& 
riverains de 
proximité 

- Prévenir les horaires de bruit élevé, les 

horaires de chantiers, les dates 

- Réunion en amont des travaux (contact 

éventuel avec commerçants) 

- Adaptation spécifiques des horaires et 

de la durée de certaines tâches en 

fonction des commerces (ou autres) 

- Pose de clôtures pleines ou merlons 

- Prévenir les horaires de 

bruit élevé, les horaires de 

chantiers, les dates 

- Réunion en amont des 

travaux (contact éventuel 

avec commerçants) 

- Adaptation spécifiques 

des horaires et de la durée 

de certaines tâches en 

fonction des commerces 

(ou autres) 

- Prévenir les horaires de 

bruit élevé, les horaires 

de chantiers, les dates 

- Réunion en amont des 

travaux  

- Adaptation spécifiques 

des horaires 

- Pose de clôtures 

pleines ou merlons 
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GESTION DES NUISANCES POUR LE PERSONNEL 
 
L’ensemble de nos collaborateurs sont équipés d’EPI : chaussures de sécurité, pantalon haute visibilité, 
baudrier, gants, casque, lunettes, bouchon d’oreilles  pour éviter les nuisances et apporter un confort de 
travail.  
 
Le responsable de chantier organise le port des EPI et veille à sa bonne utilisation pour donner à chacun 
des conditions de travail optimales. 
 
Chaque trimestre l’animateur Sécurité propose un thème sécurité abordé dans « Notre ¼ d’heure sécurité 
sur le chantier ». 
 
Aussi notre manuel « Accueil du Personnel sur le Chantier » est sans cesse réactualisé. 
 
Ce fascicule est intégré au dossier « ORGANISATION & QUALITE » Chap. Hygiène et Sécurité. 
 
De plus toutes nos équipes possèdent un ou plusieurs SST. 
 
 

 PROTECTIONS MISES À 
DISPOSITION 

 

QUAND ? 
 

Lunettes de sécurité 

− S’il existe un risque de projections ou de poussières 

− Lors de l’utilisation d’outils à mains, meuleuses, 

tronçonneuses, perceuses. 

 

Lunettes de soleil 
− En cas de nuisances lié au soleil sur les chantiers ayant des 

surfaces calcaires et en carrières calcaire. 

 

Masque anti-poussière − En cas d’empoussièrement. 

 

Protections Auditives (type 

bouchons d’oreilles et système de 

protection de la tête V-gard : 

système auditif intégré dans casque) 

− Lors du battage de palplanches  

− À proximité d’un marteau de battage 

− À proximité d’un brise-roche hydraulique 

− À proximité du poste de concassage 

− Lors de l’utilisation d’un marteau piqueur 

− Lors de l’utilisation de la scie à bois.  

− Dans le bulldozer lors des ripages. 

 

Arrosage des pistes − En cas d’empoussièrement 

 

Cabines hermétiques avec filtre 

d’aération renforcé 

− En cas d’empoussièrement, les cabines doivent être 

fermées  
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MOYENS EN MATERIEL DE L’ENTREPRISE  AU 01 JANVIER 2023 

MATERIEL DE PRODUCTION  

 1  PELLE HYDRAULIQUE LIEBHERR R926 chenilles 30 T            CLAPET DE SECURITE LEVAGE/ GODETS DE CURAGE ORIENTABLE 

+FOSSE   

Godets de TERRASSEMENT 1350 L  et 1 400 L  

Ligne BRH  

140 CV TURBO  

 1  PELLE HYDRAULIQUE LIEBHERR R914 chenilles 28 T            CLAPET DE SECURITE LEVAGE/ GODETS DE CURAGE ORIENTABLE 

+FOSSE   

Godets de TERRASSEMENT 500 L à 1600 L   

Ligne BRH  

140 CV TURBO  

 1  PELLE HYDRAULIQUE LIEBHERR 900C pneus 18 T                 CLAPET DE SECURITE LEVAGE/ GODETS DE CURAGE ORIENTABLE 2000 

mm  +FOSSE   

Godets de TERRASSEMENT 1250 / 850 /650 mm   

Ligne BRH  

120 CV TURBO  

 1  PELLE HYDRAULIQUE LIEBHERR A910 pneus 12 T                 CLAPET DE SECURITE LEVAGE/ GODETS DE CURAGE ORIENTABLE 1500 

mm  

+FOSSE   

Godets de TERRASSEMENT 1000 /650 /450 mm   

FRAISE 650 mm  

102 CV TURBO  

  1  MINIPELLE CHENILLE PVC  CAMX85 - 9  CLAPET DE SECURITE LEVAGE/ GODETS DE CURAGE ORIENTABLE  1500 

mm  

Godets de TERRASSEMENT: 400 / 600 / 900 mm  

Marteau Hydraulique ATLAS COPCO SB452  

 63,2 CV  

  1  MINIPELLE CHENILLE PVC  HAMX58- 5T700   CLAPET DE SECURITE LEVAGE/GODETS DE CURAGE ORIENTABLE  

Godets de TERRASSEMENT: 300 / 500/ 800 mm-  

Marteau Hydraulique ATLAS COPCO SB302  

46 CV  

  1  MINIPELLE CHENILLE PVC  CX280 – 2T800  

                                                                  

CLAPET DE SECURITE LEVAGE/GODETS DE CURAGE ORIENTABLE  

Godet de TERRASSEMENT: 300 / 500/ 700 mm  

Marteau Hydraulique ATLAS COPCO SB102  

33,4 CV  

 1  MINIPELLE CHENILLE PVC CAMX25 2T 500 + 

REMORQUE  

3 GODETS + BRISE ROCHE  40 CV  

 1 CHARGEUSE LIEBHERR L  564 pneus                                        Godet de 4000 L  250 CV  

 1  BULLDOZER CATERPILLAR D6R  SERIE 2   Lame tilt 4m3/scarificateur 20 T  210 CV TURBO  

 1  TRACTO-PELLE  CATERPILLAR 432D + Rétro     Godet de 1000 L  90 CV  

 1  NIVELEUSE CATERPILLAR 12 G                                                 Lame AV /scarificateur 3 dents  150 CV Turbo  

 1  COMPACTEUR CATERPILLAR CS583D BILLE –LARG 

2.15M  

VM2 -  VM4  150 CV Turbo  

 1  COMPACTEUR 2 BILLES CC122      VM2 EQUIPE ARROSAGE  30 CV  

 1  GROUPE DE CONCASSAGE KRUPP HAZEMAG APP1013       Crible 3 produits et over band  150 T / H  

      MATERIEL SPECIFIQUE  

    1  MARTEAUX HYDRAULIQUES CP 750/ATLAS COPCO     Brise béton    420 / 750 Coups minute  

1    FRAISE 680 mm ER 250 ERKAT    Fraisage matériaux durs    Force à la dent : 25.3 KN  

  Qté : 44 u   Couple : 5700 Nm    

   1    MARTEAU BATTEUR ET ARRACHEUR PAJOT 600      Battage de palplanches ou pieux    214 kg /m et p/coup  

   1    MACHINE À COULER LES BORDURES EN PLACE    Mortier fibre dosé à 350 kg    Type : A 1- 2 / P1 - 2  T 1 – 2 - 3   

1  CRIBLE ROTATIF TROMMEL T1500    Tube de criblage maille de 40mm    De 200 à 480T/J selon matériaux  
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             MATERIEL D’ACCOMPAGNEMENT  

1   
REPANDEUSE A LIANT     

   
4000 L  

1  GRAVILLONNEUR       19 T  

1  COMPACTEUR A PNEUS      

2  CYLINDRES  2 BILLES 80 CM    

3  PLAQUES VIBRANTES      

1 BALAYEUSES DE CHANTIER      

1  ELEVATEUR 4X4 CHANTIER MANITOU    90 CV  

1  COMPRESSEUR PNEUMATIQUES ATLAS COPCO      10 000 L  

1  COMPRESSEUR PNEUMATIQUES ATLAS COPCO        2 000 L  

1  GROUPE ELECTROGENE SDMO MASSE ET TRIPHASE INSONORISE    A DEMARRAGE PROGRAMMABLE  300 KVA  

1  GROUPE ELECTROGENE SDMO MASSE ET TRIPHASE INSONORISE    47KVA  

1  GROUPE ELECTROGENE  ROBIN      8 KVA  

1  GROUPE ELECTROGENE  LEROY SOMER    6 KVA  

1  GROUPE ELECTROGENE  VERSION SOUDURE    6 KVA  

2  GROUPES MOTO-POMPE    120 M3/H  

1  ENSEMBLES POMPES SUBMERSIBLE    DE 40 A 400 M3/H  

2 NETTOYEURS HAUTE PRESSION  200/250 BARS 

3  PERCEUSES SANS FILS   

3  BURINEURS SANS FILS   

4  MEULEUSES SANS FILS D125 ET 230   

4  TRONCONNEUSES THERMIQUES A DISQUES  BOIS- ACIER- PVC  

3 TRONCONNEUSES THERMIQUES A CHAINES- BOIS  

1  TRONCONNEUSE ELECTRIQUE A CHAINES- PIERRE  

3 PERCEUSES ELECTRIQUES    

 
 

 
MATERIEL DE TRANSPORT   

1 
PORTE -ENGINS SEMI- REMORQUE 2 ESSIEUX     PLATEAU  7 M 60 AGREE 44 T 

    1   
PORTE-ENGINS SEMI -REMORQUE 4 ESSIEUX     PLATEAU  8 M 50  AGREE 70 T  

    2  
 

ENSEMBLE SEMI-BENNE ACIER ET ALU.   
BENNE     16 M3  

38 T  

    2   
CAMION BENNE 8X4  BENNE    12 M3  32 T  

    2   
CAMIONS BENNE 6X4 BENNE AR  BENNE     10 M3  26 T  

    1   
CAMION BENNE 4X2 BENNE BIBENNE  BENNE      8 M3  19 T  

    1    
COMPACTEUR CATERPILLAR CS583D BILLE –LARG 

2.15M     

 
3 COMPARTIMENTS – 123 HL 50  

19 T  

 
5  

 

CAMION BENNE AR  3 T 500  
3 T 500  

    
BENNE + CABINE  6 PLACES  

12  
 

CAMIONNETTES-FOURGON  
3 T 500  

 
2 /5 PLACES/RESERVOIR CARBURANT   
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       MATERIEL D’INFRASTRUCTURE, DE SECURITE ET DIVERS  

    1    CABANE VESTIAIRE SUR ROUES     EQUIPEE DOUCHE AVEC SAS   

    2    CABANES DE CHANTIER SUR ROUES     SALLE DE REUNION, VESTIAIRE ET WC CHIMIQUE  

    2    CABANES DE CHANTIER SUR SKI   SALLE DE REUNION, VESTIAIRE ET WC CHIMIQUE  

    2    CABANES DE CHANTIER      POUR STOCKAGE MATERIAUX  

 1000 
ML 

  CLOTURE DE CHANTIER EN PANNEAU GRILLAGE DE 2M50 X 2M + PLOTS TYPE HERAS  
  

    2    PAIRES DE FEUX TRICOLORES      

    15    JEUX DE PANNEAUX HOMOLOGUES      

    1     KIT DE DEPOLLUTION DANS CHAQUE VEHICULE DE CHEF DE CHANTIER  

    1     EXTINCTEUR DANS CHAQUE VEHICULE DE LIAISON, POIDS LOURDS et ENGINS  

    2    BARQUES DE SURVIE AVEC GILET DE SAUVETAGE  

    1    PASSERELLE POUR 26 T DE CHARGE MAXI. (3M X 8 ML)  

    1    PLATEFORME DE RECYCLAGE POUR MATERIAUX DU BTP EQUIPEE D’UNE BASCULE 50 T 000   SISE  16120 CHATEAUNEUF   
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